ASIA Hot

**News** 



## 亞大赴馬來亞大學進修同學組成志工服務團!---

亞洲大學到馬來亞大學短期進修同學,組成國際志工服務 團,到吉隆坡老人院慰問、服務。



圖說:亞大國際志工們與老人院工作人員 幫忙分送食物予老人家。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)國際學術交流中心組長張俊評率同90名學生組成國際志工營,由馬來西亞第一學府馬來亞大學安排接洽,帶著亞大關懷的精神及老人所需食物與飲料,到吉隆坡老人院從事老人送餐服務,協助老人服務(雜誌整裝、發票整理、收據整裝、電腦輸

入)、植物人服務等老人保護及照顧工作。

馬來西亞吉隆坡老人院,其成員多爲智能障礙、肢體障礙、語言障礙或重大車禍等,有些必須以輪椅代步,有些失智,甚至癱瘓在床;張組長說,到馬來亞大學短期研修的亞大學生,組成國際志工服務團,在馬來西大學行政人員陪同下,到老人院服務,同學們展現笑容,並以親切的態度和所有院友互動。

外文系林鴻如同學 說,謝謝亞大補助同學們 到馬來亞大學短期研修, 同時安排她們進行海外尤 工學習服務的機會,幫助不 是能在馬來西亞,幫助不 認識的老人家按摩及說 給老人家聽,很感恩, 在她更珍惜自己所擁有 的。



圖說:財法系羅捿安與休憩系陳昱廷同學 用相機裡照片分享這二週來的馬來風光及 生活趣事。

財法系羅捿安、休憩

系陳昱廷同學分享這二週來在馬來亞大學研習、生活趣事,休憩系 陳昱廷同學表示,第一次做社會服務,感受非常深刻,尤其看到病 友快樂,心裡充實許多,也成長許多;將來有機會,她還想到其他 國家體驗,繼續他的海外志工夢。

施能鈦同學說,國際志工可以能培養亞大同學們陌生環境中成功克服解決問題之能力,具備人道關懷及志工服務之生活體驗,同時提昇英文溝通能力,並挑戰自我,試煉自己。



圖說:國際志工營與吉隆坡老人院的老人們合影。